

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ του 5^{ου} ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
**ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (26-9-2011) του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
 ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ****

ΑΡΙΘ. ΘΕΜΑΤΟΣ	Θ Ε Μ Α	ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1οΘΕΜΑ:	Έγκριση 1 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα του Έργου: «Κατασκευή Κερκίδας στο Γήπεδο του ΤΔ Μικρόπολης»	ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνεται 1 ^{ος} Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας του Έργου: «Κατασκευή Κερκίδας στο Γήπεδο του ΤΔ Μικρόπολης» χωρίς καμία τροποποίηση
2οΘΕΜΑ:	Ανάθεση Εργασιών για τις ανάγκες του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης	ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Ανατέθηκε η εκτέλεση εργασιών για την κάλυψη των αναγκών των τμημάτων του ΝΠΔΔ, σε επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται στο Δήμο Προσοτσάνης
3οΘΕΜΑ:	Άσκηση εφέσεως κατά των αριθμ. 38/2009 απόφασης του μονομελούς Διοικητικού πρωτοδικείου Καβάλας Μεταβατική Έδρα Δράμας.	ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Ανάθεση της άσκησης εφέσεως με αριθμ. 38/2009 σε δικηγόρο.
4οΘΕΜΑ:	Καταβολή οφειλόμενου Εφάπαξ σε υπαλλήλους των Παιδικών Σταθμών που συνταξιοδοτήθηκαν.	ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Αποφασίσθηκε η τμηματική καταβολή οφειλόμενου εφάπαξ και αποζημίωσης σε 2 υπαλλήλους των ΠΣ που Συνταξιοδοτήθηκαν, εφόσον επιχορηγηθεί ισόποσα το ΝΠΔΔ από το Δήμο Προσοτσάνης.
5οΘΕΜΑ:	Αναπροσαρμογή ημερήσιου εφοδίου σίτισης των νηπίων των Παιδικών Σταθμών	ΝΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ Ορίσθηκε το ύψος του ημερήσιου εφοδίου σίτισης των νηπίων των ΠΣ σε 1,80 ευρώ.
6οΘΕΜΑ:	Ορισμός υπευθύνων για τους τομείς του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης.	ΝΑΙ – ΟΜΟΦΩΝΑ Ορίσθηκαν τριμελείς επιτροπές (Αποτελούμενες από μέλη του ΔΣ) υπεύθυνες για τα τμήματα του ΝΠΔΔ
7οΘΕΜΑ:	Συζήτηση εβδομαδιαίου προγράμματος προπονήσεων κλειστού Γυμναστηρίου Προσοτσάνης έτους 2011-2012.	ΝΑΙ – ΟΜΟΦΩΝΑ Ορίσθηκε το εβδομαδιαίο Πρόγραμμα προπονήσεων του Κλειστού Γυμναστηρίου
8οΘΕΜΑ:	Ορισμός επιτροπής αχρήστευσης και καταστροφής υλικού για τους Παιδικούς Σταθμούς του ΝΠΔΔ.	ΝΑΙ – ΟΜΟΦΩΝΑ Ορίσθηκε Επιτροπή Αχρήστευσης και καταστροφής υλικού για την αχρήστευση και καταστροφή του σπασμένου και φθαρμένου υλικού των ΠΣ.

9οΘΕΜΑ:	Α΄ Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικ. Έτους 2011.	ΝΑΙ – ΟΜΟΦΩΝΑ Τροποποιούνται οι ΚΑ εσόδων και εξόδων κρατήσεων μισθοδοσίας και εφάπαξ, για την κάλυψη των νέων κρατήσεων και της απόδοσης εφάπαξ και αποζημίωσης.
1οΘΕΜΑ: έκτακτο	«Έγκριση διενέργειας της προμήθειας πετρελαίου Θέρμανσης οικ. έτους 2011, προϋπολογισμού 33.000,00 € με πρόχειρο διαγωνισμό».	ΝΑΙ – ΟΜΟΦΩΝΑ Εγκρίνει την διενέργεια προμήθειας πετρελαίου Θέρμανσης οικ. έτους 2011, προϋπολογισμού 33.000,00 € με πρόχειρο διαγωνισμό (για όλο το ΝΠΔΔ)

Πετρούσα 27 Σεπτεμβρίου 2011
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Μεσονύχτης Κυριάκος